

山东

喷了小摊香水, 20个孩子头晕

事发济宁一小学, 不少孩子出现不适症状被送进医院

本报济宁4月27日讯(记者 孔令茹 见习记者 贾凌煜) 27日下午, 济宁一小学的个别孩子在校内洒了一些从小摊上兑奖得来的香水, 结果竟导致二十多名小学生出现了头晕、腹胀、恶心等症状。经过当地医院近两个小时的检查, 好在孩子身体并无大碍。

27日下午4点40分, 记者来到医院时, 济宁市任城区这所小学20余名小学生正在接受检查。四年级二班的小学生明明(化名)告诉记者, 在下午上课前和课同时, 有同学在教室、走廊里喷洒了些从小摊上得来的香水, 有的直接把香水喷洒到同学身上。“上第二课时就开始觉得头晕、肚子疼, 还有点恶心。”明明说, 当时班上也有几个同学感到不舒服, 老师就让他们去校园里透透气。而这天下午, 其他班级也有孩子因同学洒香水, 出现了类似症状。

据了解, 当时家长正在校门口等待开家长会, 明明和几名同学跑到学校门口找自己的家长。看到几个学生都出现症状, 明明的父亲立即拨打了急救电话。

因为症状比较严重, 三年级的超超在急救车上就开始输液。“赶到学校时, 教室里, 走廊里都是刺鼻的香水味, 家长都受不了, 别说孩子了。”在医院急诊室, 家长薛女士拉着超超的手, 泪水在眼眶里打转。按照医生的嘱咐她不停地让孩子喝水。

据学生家长介绍, 有十几名学生乘坐急救车, 还有几名学生是跟学校和家长的车辆来到医院的。记者在现场清点了一下, 一共有20余名小学生。

小学负责人告诉记者, 在接到通知后, 校方立即联系了医院, 带领学生接受检查, 该负责人同时表示, 日后他们将联系辖区派出所对校外摊贩进行集中清理。记者当晚在医院了解到, 经检查孩子没有大碍, 只部分孩子输了液体, 孩子们都已回家了。



▲孩子们在医院接受检查和治疗。



▲家长们收集到的各种问题香水。
本报记者 李岩松 摄

新闻延伸>> 问题香水是无三产品

记者在医院里见到了家长带来的几瓶五彩斑斓的香水, 记者拿起一瓶盛有紫色液体的喷雾式香水瓶, 上面写着“水蜜桃味香水”字样, 绿色的写着“西瓜味”, 但都没有表明生产厂家及生产日期。还有几瓶香水是“裸瓶”, 没有任何文字标识。

记者凑近一闻, 刺鼻难闻的气味扑面而来, 让人感到一阵眩晕。学生们说, 这些香水是校外的小摊上兑奖得来的, “5毛钱一把, 很少有空奖。中奖的多数是这种香水。”

一位学生家长说, 孩子们身上大都会有一两块零花钱, 是防备饿了买点零食吃的, 可孩子怎么花很难控制, 可气的就是一些劣质商品盯上了孩子这点钱。

16岁少年捅死人逃亡六年被捉

一直用别人身份打工, 民警查暂住人口时发现其破绽

本报青岛4月27日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 六年前, 在去网吧的途中与几名男青年发生争议, 反抗时拿着对方的刀子将对方捅伤致死, 案发后立即逃离, 近日, 青岛警方在进行暂住人口排查时发现疑点, 然后顺线将嫌疑人高某抓获。

4月20日, 市北公安分局辽源路派出所民警在绍兴路一家工厂进行暂住人口排查时, 发现工厂员工马某身份证上的照片和他本人不相符, 于是, 民警分别将马某的个人信息和他的照片传给

他户口所在的甘肃省陇南市礼县公安局核实, 礼县公安局比对后发现, 此人本姓高, 而高某是礼县公安局追缉六年的涉嫌故意伤害致死的网上逃犯。

原来, 2006年12月10日, 时年16岁的高某到离家不远处的一处网吧上网, 快到网吧时与几名男青年发生争执, 争执中高某对着其中一名姓贺的男子捅了几刀, 致使贺某抢救无效死亡。案发后, 高某迅速逃离了甘肃, 并化名马某四处逃亡。

27日, 记者在辽源路派出所见

到了嫌疑人高某。高某告诉记者, 当年他在去网吧的途中被六七名男青年截住, 其中一名男青年拿着刀子指着高某, 让高某留下身上的钱, 不肯交钱的高某与对方发生争执, “当时对方拿着刀子捅向我, 被我闪开, 那人没站稳, 刀子就掉在地上, 我捡起刀子就捅向对方了。”高某说。案发次日, 他逃到了四川, 拿着曾经捡到的老乡马某的身份证在四川四处打工, 不久前刚刚来到青岛, 没想到却被警方抓获。采访中, 高某的脸上一直是轻松的表情, “逃了六年, 终于解脱了。”高某称。



接受警方调查, 高某显得很放松。 本报记者 刘腾腾 摄

六女星起诉淄博一美容医院

发现宣传“被整容”, 苗圃等六名艺人索赔100余万元

本报淄博4月27日讯(见习记者 王亚男) 27日, 苗圃等6名国内女星起诉淄博一家整形美容医院侵权案, 在淄博市张店区法院开庭审理。6名女星的索赔金额超过100万元。

据了解, 原告6名女星为苗圃、孟茜、董璇、张馨予、熊乃瑾、刘子璇, 她们的诉讼均由北京康标律师事务所代理。6名女星没有到庭。被告的整形美容医院也由代理律师到庭参加。

6位女星的代理律师朱晓磊介绍, 2012年3月, 苗圃在网上发现自己“被整容”。淄博这家整形美容医院在网上将她们的照片用作瘦脸、祛雀斑、雪肤脱毛等整形手术的宣传。另外朱晓磊律师调查后发现整形美容医院在其对外宣传刊物中, 也擅自用了苗圃的大幅肖像作为医疗宣传刊物的封面。

苗圃等人认为她们作为公众人物, 肖像也已具有相当的商业价

值, 而整形美容医院未经允许擅自将其照片用于商业网站的宣传, 侵犯了她们的肖像权, 某些宣传还对她们名誉造成侵害。

整形美容医院的代理律师王健则辩称, 6名女星所称的网站为张店的另一家同名的整形美容医院所有, 而不归被告淄博这家美容整形医院所有。张店这家整形医院为个体私营, 淄博的这家整形医院为有限公司, 两个单位是不同的性质, 不存在继承关系。王健律

师认为6名女星的索赔数额偏高, 他认为索赔数额应该综合考虑女星的知名度、网站的影响地域、影响范围等。

据介绍, 这些女星的索赔数额项目均包括经济损失、精神损失费以及合理诉讼支出, 总额达100余万元。其中孟茜的索赔数额最高, 为20.5万元。刘子璇索赔数额最低, 为11.2万元。朱晓磊介绍, 不排除私下和解的可能性。

法院没有当庭宣判。

大医院抗菌药物均已不超50种

本报济南4月27日讯(记者 郭静) “目前, 全省所有三级医院均完成了对抗菌药物品种的梳理、筛选工作, 抗菌药物品种不超过50种, 89.1%的二级医院抗菌药物品种不超过35种。”27日, 在2012年全省抗菌药物临床应用专项整治暨抗菌药物临床应用监测培训会议上, 省卫生厅副厅长裘燕说。

据了解, 我省不断扩大省级抗菌药物监测网建设和细菌耐药监测网建设, 目前, 全省“两网”网络单位分别达到78家和48家, 全省共有62所二级以上医院建立临床药师制度, 临床药师定期参加临床治疗, 指导临床合理用药。

另外, 全省所有三级医院均建立感染性疾病科和临床微生物室, 并根据临床微生物标本检测结果合理选用抗菌药物。全省44.3%的二级以上医院住院患者微生物检验样本送检率达到30%, 90.2%的二级以上医院开展细菌耐药性监测工作, 定期发布细菌耐药信息。

对于存在抗菌药物临床不合理应用问题的医师, 卫生行政部门或医疗机构应当视情况依法予以警告、限期整改、暂停处方权、取消处方权、降级使用、吊销《医师执业证书》等处理。构成犯罪的, 还要依法追究刑事责任。

工伤保险待遇上半年将调整

本报济南4月27日讯(记者 杨凡 通讯员 范粟) 从省人社厅了解到, 今年上半年我省将调整工伤保险待遇水平, 预计调整幅度将高于往年。

2011年1月1日, 新修订《工伤保险条例》施行以来, 我省工伤保险实施范围由原来主要局限在企业, 已扩展到了有雇工的个体工商户、事业单位、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织。到2011年底, 全省用人单位工伤保险参保人数达到1276万人, 其中外来务工人员达到458万人。今年我省人社部门将重点推进事业单位和煤炭、建筑等高风险企业参保, 同时工伤保险待遇水平今年上半年还将调整。

淘汰落后产能 增铅蓄电池行业

本报济南4月27日讯(记者 马绍栋 实习生 胡永宁) 记者从今天召开的2012年淘汰落后产能目标任务工作会议上获悉, 今年我省淘汰落后产能任务涉及炼铁、造纸、酒精、水泥等14个行业, 新增铅蓄电池这一行业, 共182户企业。

据了解, 今年淘汰落后产能任务最重的为枣庄市, 共涉及8个行业, 42户企业, 其中21家为水泥企业。在国家下达的任务中, 水泥行业(熟料及磨机)涉及产能、企业户数最多, 分别为3672万吨、98户企业, 主要分布在枣庄、淄博等13市。三项指标较去年有所上涨。造纸和印染行业分别涉及企业20户、27户。新增的铅蓄电池行业涉及13户企业, 产能为159.81万千瓦安时, 分布于枣庄、济宁两市。

4月27日深圳成指
开盘10788.00 最高10844.87
收盘10722.82 涨跌-65.18
下跌21.28点 成交99.36亿
深股(000001-00020)

个股行情 仅供参考
谨防诈骗 风险自担
个股行情 仅供参考
谨防诈骗 风险自担